Информация о работе с обращениями граждан, поступившими в Контрольно-счетную палату Тверской области в I квартале 2014 года

В первом квартале 2014 года в Контрольно-счетную палату Тверской области поступило письменное обращение гражданина по вопросу соблюдения бюджетного законодательства при осуществлении выплат в целях возмещения ущерба, понесенного гражданами, юридическими лицами в результате отчуждения животных или изъятия продуктов животноводства при ликвидации очагов АЧС.

Обращение было рассмотрено Контрольно-счетной палатой области в установленном порядке. В ответе, направленном заявителю, КСП проинформировала возможности организации проверки o вопросу использования бюджетных участием средств на указанные цели c правоохранительных органов, органов внешнего муниципального финансового контроля Тверской области, Контрольно-счетной палаты Тверской области в пределах установленных полномочий по осуществлению финансового контроля в отношении объектов контроля, при условии включения совместного контрольного мероприятия в план деятельности на 2014 год.